



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

11 квітня 2024 року

м. Київ

РІШЕННЯ

№ 3

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Ради суддів України Моніча Б. С. щодо необхідності внесення змін до Порядку компенсації витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці, затвердженого рішенням Ради суддів України від 16.09.2016 № 62, відповідно до статті 133 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положення про Раду суддів України, затвердженого Х позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 р. (із подальшими змінами), Рада суддів України

в и р і ш и л а:

1. Інформацію Голови Ради суддів України Моніча Б. С. щодо необхідності внесення змін до Порядку компенсації витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці, взяти до відома.

2. Внести до Порядку компенсації витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці, затвердженого рішенням Ради суддів України від 16.09.2016 № 62, зміни, що додаються.

Голова
Ради суддів України

Б. С. Моніч

*Додаток
до рішення Ради суддів України
від 11 квітня 2024 року №3*

**ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку компенсації витрат на поховання та
увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці,**

затвердженого рішенням Ради суддів України
від 16.09.2016 року № 62

Доповнити Розділ IV. "Оплата" пунктом 10-1 в такій редакції:

"10-1 Максимальний розмір витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів та суддів у відставці, визначених у розділі II цього Порядку, не може перевищувати розміру однієї суддівської винагороди або довічного грошового утримання судді у відставці".

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до внесення змін до Порядку компенсації витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці

Порядок компенсації витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці	Порядок компенсації витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці (нова редакція)
<p>IV. Оплата</p> <p>7. Компенсація здійснюється в межах бюджетних асигнувань відповідного суду.</p> <p>8. Компенсація особі, яка здійснила поховання та увічнила пам'ятьсудді, судді у відставці, здійснюється за кодом економічної класифікації видатків КЕКВ 2730 "Інші виплати населенню".</p> <p>9. У разі оплати послуг, визначених у розділі II цього Порядку, безпосередньо судом або територіальним управлінням Державної судової адміністрації України оплата таких послуг здійснюється за кодом економічної класифікації видатків КЕКВ 2240 "Оплата послуг (крім комунальних)".</p> <p>10. Вартість придбання та встановлення пам'ятника не може перевищувати десяти мінімальних заробітних плат, встановлених на момент здійснення оплати за придбання або встановлення пам'ятника.</p> <p>пункт відсутній</p> <p>11. У разі якщо заяву про компенсацію витрат на оплату послуг, визначених у розділі II цього Порядку, надали декілька осіб і ними сплачені послуги, які мають обмеження згідно з цим Порядком, компенсація здійснюється пропорційно понесеним витратам.</p>	<p>IV. Оплата</p> <p>7. Компенсація здійснюється в межах бюджетних асигнувань відповідного суду.</p> <p>8. Компенсація особі, яка здійснила поховання та увічнила пам'ятьсудді, судді у відставці, здійснюється за кодом економічної класифікації видатків КЕКВ 2730 "Інші виплати населенню".</p> <p>9. У разі оплати послуг, визначених у розділі II цього Порядку, безпосередньо судом або територіальним управлінням Державної судової адміністрації України оплата таких послуг здійснюється за кодом економічної класифікації видатків КЕКВ 2240 "Оплата послуг (крім комунальних)".</p> <p>10. Вартість придбання та встановлення пам'ятника не може перевищувати десяти мінімальних заробітних плат, встановлених на момент здійснення оплати за придбання або встановлення пам'ятника.</p> <p>10-1 Максимальний розмір витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів та суддів у відставці, визначених у розділі II цього Порядку, не може перевищувати розміру однієї суддівської винагороди або довічного грошового утримання судді у відставці.</p> <p>11. У разі якщо заяву про компенсацію витрат на оплату послуг, визначених у розділі II цього Порядку, надали декілька осіб і ними сплачені послуги, які мають обмеження згідно з цим Порядком, компенсація здійснюється пропорційно понесеним витратам.</p>